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健康 コーナー
にこにこにこ

にこにこにこ

☆全体で「気をつけている」方は７割を超えています。男性で
は若い年代ほど「気をつけていない」方が多く、４０代男性で
は５割を超えています。

☆３食しっかり摂れている方がほとんどですが、４０代５０代の
若い年代ほど２食の方が目立っています。また、１食の方も少
数みえます。

☆外食・市販のお惣菜の利用は、年代が高いほど使う方は
少ないようです。最も使う頻度が高いのは４０代男性です。

☆男性よりも女性の方が間食をされる方が多いようです。ど
の年代でも、間食は「時々」と、毎日は間食されない方が最も
多くみられます。

☆「気をつけている」内容は、「塩分を摂り過ぎない」「野菜を
多く摂る」が最も多くみられます。その他、「脂肪を摂り過ぎな
い」「食べ過ぎない」「乳製品を摂る」「甘いものを摂り過ぎな
い」「バランスよく食べる」などに気をつけてみえるようです。

問８．あなたは健康管理のために食事の量や内容に気をつけ
て食べていますか？

問９．問８で「１気をつけている」と答えた方にお聞きします。ど
のようなことに気をつけていますか？

問１０．あなたは食事を1日何食とっていますか？

問１２．あなたは外食・市販のお惣菜をどれくらい利用しますか？

問１１．あなたは、間食をしていますか？


